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18-19 października, 2 dni, 32 godziny spotkań ze specjalistami – tak w liczbach przedstawia się najbliższa edycja szkoleń w ramach WebDoctor Training Center.

WebDoctor Training Center (zobacz stronę wydarzenia) to dwudniowe wydarzenie szkoleniowe z dziedziny e-marketingu, które odbędzie się w centrum konferencyjnym NH Hotel**** w Poznaniu. Spotkanie zostało podzielone na dwie ścieżki tematyczne – e-biznes i e-marketing – zaadresowane odpowiednio do e-przedsiębiorców i do specjalistów ds. e-marketingu. W ramach tych ścieżek odbędą się 4 szkolenia tematyczne:

E-BIZNES
1. Skuteczna reklama w internecie. 5 sposobów na e-sukces!
SEO, SEM, e-mail marketing, Social Media - zastanawiałeś się kiedyś jaki tkwi w nich potencjał? Ale nie wiedziałeś, jak to wykorzystać dla swojego biznesu? Świetnie trafiłeś. W czasie wnikliwego szkolenia, pod okiem specjalistów, poznasz, który z nich jest najlepszy dla Twojego biznesu oraz dowiesz się jak wykorzystać w 100% ich potencjał. Szkolenie na poziomie podstawowym.
Dowiedz się więcej! >>
2. Web Usability. Jak w pełni wykorzystać potencjał strony?
Użyteczność stron internetowych to niezwykle istotny element w skutecznym pozyskiwaniu nowych klientów. Czasami jednak trudno spojrzeć na swoją stronę krytycznym okiem. Dzięki szkoleniu poznasz najlepsze praktyki w usability i dowiesz się, na co zwracać uwagę, aby klienci kupowali u Ciebie jeszcze więcej. Szkolenie na poziomie średniozaawansowanym.
Dowiedz się więcej! >>
E-MARKETING
1. Skuteczne SEO. Zdobywaj klientów dzięki wyszukiwarce!
Ile razy dziennie używasz wyszukiwarki? Ponad 85% internautów używa wyszukiwarki kilka razy dziennie, poszukując informacji o produktach, usługach i wielu innych. Wyjdź im naprzeciw, poznaj najlepsze metody pozycjonowania, pokaż się na najwyższych pozycjach i zarabiaj jeszcze więcej. Szkolenie na poziomie średniozaawansowanym/zaawansowanym.
Dowiedz się więcej! >>
2. Google Analytics. Od analizy do skutecznego działania.
Wielu mawia, że marketing to liczby. Jednak analityka internetowa, zbieranie danych i ich interpretacja to bardzo trudna sztuka. Poznaj najlepsze praktyki w interpretacji danych. Zobacz, jak tworzyć dobre raporty i jak je interpretować. Naucz się wyciągania słusznych wniosków i zakochaj się w analityce. Szkolenie na poziomie średniozaawansowanym.
Dowiedz się więcej! >>
Szkolenia zostaną poprowadzone przez certyfikowanych i doświadczonych specjalistów z dziedzin SEO, SEM, usability oraz Social Media, znanych m.in. z publikacji w Online Marketing Polska, Nowym Marketingu i na SeoPortal.pl.

Specjalnie dla uczestników przygotowana została możliwość analizy własnej strony internetowej pod kątem tematyki konkretnego szkolenia. Wystarczy podać adres swojej strony w formularzu rejestracyjnym, a podczas warsztatów będzie można o niej porozmawiać z prelegentami.

Patronat nad wydarzeniem objęli: IAB Polska, Online Marketing Polska, SeoPortal, marketingowiec.pl oraz Marketer +.
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