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INFORMACJA PRASOWA, wrzesień 2012

Śniadanie się opłaca

Ruszył konkurs Śniadanie się opłaca będący częścią ogólnopolskiego programu edukacyjnego Śniadaniowa Klasa. Akcja, której organizatorem są ZT Bielmar – producent Margaryny Śniadaniowej, ma na celu przypomnienie Polakom o niezwykłej roli śniadania w ich codziennym życiu.
Śniadanie to miły początek każdego dnia oraz dawka pozytywnej energii na kolejne godziny spędzone poza domem. Uznawane jest za najważniejszy posiłek, dodaje energii,  zmniejsza ryzyko podatności na stres, poprawia nastrój i koncentrację, przyspiesza proces myślenia oraz pomaga utrzymać dobrą kondycję i stałą wagę.
Polacy są zapracowani i niestety coraz mniej uwagi przywiązują do tego pierwszego i najważniejszego posiłku - mówi Aleksander Szałajko, specjalista ds. komunikacji ZT Bielmar Sp. z o.o. – Konkurs Śniadanie się opłaca ma na celu zachęcenie ich, by na nowo odkryli jego wartość i wskazali dowody na to, że spożywanie śniadania jest opłacalne. 
Zadaniem uczestników zabawy jest napisanie historii ilustrowanej zdjęciami, której motywem przewodnim będzie hasło Śniadanie się opłaca.  Każda praca weźmie udział w dwóch, niezależnych od siebie częściach konkursu. W pierwszym etapie komisja, spośród wszystkich nadesłanych do 24 października 2012 roku prac, wybierze 3 najlepsze. Na ich autorów czekają atrakcyjne nagrody - sprzęt AGD firmy Candy:  lodówka, zmywarka i kuchenka mikrofalowa z dodatkową funkcją opiekacza i grilla. 

W drugim etapie, w którym pod uwagę będą brane ponownie wszystkie prace, jury wyłoni 10 najciekawszych zdjęć ilustrujących nadesłane historie. W dniach od 5 listopada do 1 grudnia 2012 roku na stronie internetowej www.sniadaniowaklasa.pl odbędzie się głosowanie. Zdjęcie, które spodoba się najbardziej i zdobędzie najwięcej głosów otrzyma Nagrodę Internautów - kuchenkę mikrofalową marki Candy z dodatkową funkcją grilla.
Zgłoszenia do konkursu należy przesłać mailem na adres: sniadaniowaklasa@planetpr.pl do dnia 24 października 2012 r. 

Regulamin konkursu oraz formularz zgłoszeniowy dostępne są na stronie: http://www.sniadaniowaklasa.pl/o-konkursie-%E2%80%9Esniadanie-sie-oplaca
O ZAKŁADACH TŁUSZCZOWYCH „BIELMAR”:

Z.T. „Bielmar” Sp. z o.o., ul. Sempołowskiej 63, 43-300 Bielsko-Biała. Polska Spółka Pracownicza, www.bielmar.pl

Zakłady Tłuszczowe „Bielmar” Sp. z o.o. to przedsiębiorstwo prywatne, którego właścicielami są pracownicy, dostawcy rzepaku, dystrybutorzy produktów, emeryci i spadkobiercy. Podstawową działalnością Spółki jest produkcja margaryn, tłuszczów roślinnych i oleju. Firma zatrudnia prawie 500 osób, roczne obroty wynoszą ok. 250 milionów złotych. Wśród wielu nagród i wyróżnień warto wspomnieć Platynową Statuetkę 
i Certyfikat "Przedsiębiorstwo Fair Play" zdobyte w 2011 roku. Więcej informacji na www.bielmar.com.pl. 

Kontakt dla mediów: Karolina Potempa, PR specialist, Planet PR, kom. 666 300 058 

email: k.potempa@planetpr.pl
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