	




	Szanowni Państwo,
Pragniemy poinformować, że tematem wiodącym najbliższego, kwietniowego wydania Miesięcznika Edukacyjnego "Perspektywy" będzie VI edycja akcji

"Dziewczyny na politechniki!" 2013

Celem akcji Dziewczyny na politechniki! i towarzyszącego jej segmentu Dziewczyny do ścisłych! jest zachęcenie uczennic szkół ponadgimnazjalnych do podejmowania studiów na kierunkach technicznych i ścisłych oraz zwiększenie ich udziału w nauce i zawodach inżyniersko-technicznych. To także znakomita okazja promocji tych przedsiębiorstw, które ściśle współpracują z uczelniami oraz dbają o przygotowanie kadr dla swoich przyszłych potrzeb.

Kulminacyjnym wydarzeniem kampanii jest Ogólnopolski Dzień Otwarty - Tylko Dla Dziewczyn, który odbędzie się 25 kwietnia br. na uczelniach technicznych i na wydziałach ścisłych w całej Polsce. Ubiegłoroczny dzień otwarty zgromadził ponad 10 tysięcy uczestniczek i okazał się wspólnym sukcesem orgaznizatorów: uczelni technicznych, Konferencji Rektorów Polskich Uczelni Technicznych (KRPUT) i Fundacji Edukacyjnej Perspektywy. Największym osiągnięciem akcji jest wzrost zainteresowania studiami technicznymi wśród młodych kobiet. Politechniki po pięciu edycjach naszej akcji odnotowały wzrost liczby studentek o ponad 4 procent!

Przewidujemy, że również w 2013 roku w Dniu Otwartym weźmie bezpośrednio udział minimum 10 tys. maturzystek. Podczas wizyt na uczelniach technicznych i wydziałach ścisłych uniwersytetów otrzymają one bezpłatnie specjalny numer "Perspektyw"(drukujemy dodatkowo 12 tys. egzemplarzy). Zachęcamy Państwa do wykorzystania tej unikatowej możliwości bezpośredniej reklamy Państwa produktów i usług, adresowanych do inteligentnych, młodych i ambitnych kobiet.

Do Państwa dyspozycji oddajemy powierzchnię reklamową:

· 1 kolumna (cała strona) - 6.000 zł netto 

· 1/2 kolumny (pół strony) - 4.000 zł netto 

· 1/4 kolumny (ćwiartka strony) - 2.000 zł netto 

UWAGA: Dla Laureatów oraz Uczestników programu „Przedsiębiorstwo Fair Play przewidzieliśmy 10% bonifikatę!
Pobierz zlecenie
Termin nadsyłania zleceń - do 22 marca br.
Z wyrazami szacunku
Bianka Siwińska
Redaktor naczelna



Dodatkowe informacje: mailto:m.reklama@perspektywy.pl
tel: 22 628 58 62, 22 622 64 10
www.perspektywypress.pl

	
	


