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IP PIAP z dnia 24 kwietnia 2013 roku

Fotolia nowym Członkiem Wspierającym PIAP

Polska Izba Artykułów Promocyjnych ma zaszczyt poinformować, iż serwis Fotolia został nowym Członkiem Wspierającym Izby. 

Jest nam ogromnie miło, że dołączyliśmy jako Członek Wspierający do Polskiej Izby Artykułów Promocyjnych. Misja Izby jako organizacji zrzeszającej podmioty, aktywnie działające w branży reklamowej, doskonale wpisuje się i łączy z charakterem naszej działalności. Baza Fotolii, oferująca wybór ponad 22 milionów zdjęć, grafik wektorowych oraz plików wideo, z pewnością ułatwi pracę producentom oraz agencjom reklamowym operującym w sektorze usług reklamowo-promocyjnych. Wszystkich nowych członków PIAP, którzy chcą zakupić nasze pliki zapraszamy na specjalnie przygotowany landing page oraz skorzystanie z 25% bonusu na zakup kredytów – powiedziała Beata Jaroszewska, dyrektor operacyjny Fotolia na Polskę.

Fotolia, wiodący w Europie bank zdjęć typu microstock, z siedzibą w Nowym Yorku, dostarcza swoje usługi dla klientów 22 krajów i regionów, w 13 różnych językach. Posiadając w swoich zasobach wybór ponad 22 milionów obrazów cyfrowych i klipów wideo, Fotolia oferuje jedną z największych na świecie baz obrazów cyfrowych wysokiej jakości. Ponad 3,9 miliona osób wybiera serwis Fotolia jako źródło zdjęć, ilustracji, grafik wektorowych i wideo HD royalty-free w przystępnej cenie. Wraz z pojawieniem się Kolekcji Infinite, Fotolia stała się pierwszym ogólnoświatowym microstockiem oferującym obrazy pochodzące od profesjonalnych agencji, jak i artystów niezależnych. Przywództwo serwisu Fotolia w sektorze obrazów cyfrowych jest rozpoznawalne poprzez szeroką współpracę, m.in. z Associated Press.

Polska Izba Artykułów Promocyjnych jest organizacją zrzeszającą przedsiębiorców z branży artykułów promocyjnych. Ma ona na celu reprezentowanie i dbanie o interesy tych firm. Jest organizacją konsolidującą branżę, partnerem do rozmów z decydentami kształtującymi zewnętrzne warunki funkcjonowania, organizatorami targów i mediów. Izba jest partnerem do kontaktów z podobnymi stowarzyszeniami z innych krajów. Obecnie PIAP wraz z Członkami Założycielami liczy ponad 130 Członków. Liczba ta rośnie w ostatnich miesiącach w związku z aktywizacją działań marketingowo-promocyjnych Izby.


Więcej informacji o Izbie na stronie: www.piap-org.pl
Kontakt dla mediów: 

Katarzyna Wojniak, biuro@piap-org.pl | tel. 0791 354 426


