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Informacja prasowa PIAP z dnia 10 czerwca 2013


PIAP ma swojego reprezentanta w Radzie KIG

Polska Izba Artykułów Promocyjnych ma zaszczyt poinformować , iż przedstawiciel  stowarzyszenia branżowego PIAP w Krajowej Izbie Gospodarczej Pan Zbigniew Grzeszczuk zasiądzie w Radzie Krajowej Izby Gospodarczej – kadencja 2013-2017. 
- To ogromny zaszczyt dla Polskiej Izby Artykułów Promocyjnych, mamy nadzieję, że udział naszego reprezentanta w Radzie Krajowej Izby Gospodarczej  umożliwi nawiązanie ciekawych kontaktów, jak również da możliwości przedstawienia i rozwiązywania problemów, które w swojej bieżącej  działalności napotyka branża artykułów promocyjnych – mówi Katarzyna Wojniak Dyrektor Biura Zarządu PIAP.

W dniu 6 czerwca 2013 roku, w wyniku głosowania podczas Walnego Zgromadzenia KiG na Prezesa KIG wybrany został ponownie Pan Andrzej Arendarski, natomiast Przewodniczącym Rady KIG został Pan Janusz Steinhoff.

Gośćmi Walnego Zgromadzenia byli Pan Premier Janusz Piechociński, Pan Poseł Leszek Miller, Pan Poseł Adam Szejnfeld, Pan Poseł Jarosław Gowin, Pani Bożena Lubińska-Kasprzak, Prezes PARP oraz Pan Ryszard Petru.
Polska Izba Artykułów Promocyjnych jest organizacją zrzeszającą przedsiębiorców z branży artykułów promocyjnych. Ma ona na celu reprezentowanie i dbanie o interesy tych firm. Jest organizacją konsolidującą branżę, partnerem do rozmów z decydentami kształtującymi zewnętrzne warunki funkcjonowania, organizatorami targów i mediów. Izba jest partnerem do kontaktów z podobnymi stowarzyszeniami z innych krajów. Obecnie PIAP wraz z Członkami Założycielami liczy ponad 130 Członków. Liczba ta rośnie w ostatnich miesiącach w związku z aktywizacją działań marketingowo-promocyjnych Izby.


Więcej informacji o Izbie na stronie: www.piap-org.pl
Kontakt dla mediów: 

Katarzyna Wojniak, biuro@piap-org.pl | tel. 0791 354 426

