32 osoby „Lubią nas”. A Ty?

Nie ulega wątpliwości, że Facebook przeżywa obecnie rozkwit na świecie, ale również w Polsce. O tym portalu rozmawia się przy śniadaniu, obiedzie i kolacji. A tak naprawdę wiele osób zaczyna swój dzień właśnie od zajrzenia na Facebook. 

„Papierniczy Świat” – fakty, mity i ploteczki branży PBS

Ponad 400 milionów aktywnych użytkowników, przy czym 50% z nich codziennie zalogowanych, 1,5 miliona profilów firmowych i aż 55 minut spędzonych średnio dziennie na stronach jednego z największych portali społecznościowych – Facebook.com.  

Cyfry są imponujące, a możliwości – ogromne. Nic więc dziwnego, że redakcja czasopisma „Papierniczy Świat” także dołączyła do tego grona. Zrobili to również inni – a Ty?

Jest nas coraz więcej!

Nie jest tajemnicą, że w dobie wciąż napływających nowych informacji, każdego dnia pojawiających się nowości czy licznych imprez i spotkań branżowych, których efektem jest kilkadziesiąt fotokatalogów rocznie, aktywność w Internecie jest nieodłącznym elementem rozwoju także pism drukowanych. Umożliwia ona nie tylko dotarcie do wielbicieli nowocześniejszych form komunikacji, ale także gwarantuje dostęp do nieograniczonej „powierzchni prasowej”. Właśnie dlatego comiesięczna dawka newsów prasowych z branży PBS autorstwa naszej redakcji, dotychczas dostępna wyłącznie w formie drukowanej, z początkiem sierpnia pojawia się także w Internecie.

Redakcja czasopisma „Papierniczy Świat”, która od wielu lat edukuje branżę PBS i wspiera jej wirtualny rozwój, idąc tropem tego trendu postanowiła rozwijać swoje skrzydła także na Facebooku.

Po portalu społecznościowym GoldenLine, na którym koncentrujemy się głównie na tematach długoterminowych, dostępni jesteśmy każdego dnia – w sposób mniej formalny – także na Facebooku.  

Dołącz do nas
Wiedza to potęga – głosił angielski filozof, jeden z najwybitniejszych przedstawicieli filozofii epoki odrodzenia i baroku, Francis Bacon. To wiedza właśnie w największym stopniu przyczynia się do sukcesu, jaki możemy odnieść w wielu dziedzinach naszego życia – zarówno prywatnego, jak i zawodowego. To dzięki niej podejmujemy odpowiednie decyzje, jesteśmy w stanie mniej więcej przewidzieć przyszłość i tym samym skutki naszych działań oraz umiejętnie analizować zachodzące zmiany.

Jeśli iść dalej tokiem myślenia przywołanego filozofa, to można również stwierdzić, że tyle mamy władzy, ile wiedzy. Na szczęście żyjemy w świecie, w którym dostęp do szeroko pojętej informacji jest wyjątkowo łatwy. Jednak on sam to nie wszystko: aby umiejętnie i odpowiednio wykorzystać każdą wiadomość, jaka krąży po Internecie, należy nie tylko umieć dotrzeć do niej, ale również skutecznie wydobyć z niej najważniejsze, dotyczące intersującej nas branży informacje.

Redakcja „Papierniczego Świata” poprzez profil stworzony na portalu społecznościowym Facebook.com pragnie wszystkim osobom związanym z branżą PBS nie tylko ułatwić przegląd najświeższych informacji na jej temat, ale także udostępnić nieskończone ilości zdjęć ze spotkań targowych, imprez integracyjnych oraz prywatnych archiwów znanych twarzy.

Zapraszamy więc do dołączenia do grona „lubiących nas” osób!

