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Program „Przedsiębiorstwo Fair Play” na Facebooku: 
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Zapraszamy do „polubienia nas”
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Szanowni Państwo,

przygotowaliśmy dla Państwa kilka interesujących wiadomości. Piszemy o imprezach, do udziału w których serdecznie Państwa zapraszamy. Informujemy Państwa w jakich wydarzeniach bierzemy udział i występujemy w roli ekspertów, promując jednocześnie Państwa – czyli Firmy postępujące fair play. Przekazujemy Państwu także informacje o instytucjach oraz redakcjach, z którymi nawiązaliśmy w ostatnim czasie współpracę.

Zachęcamy do lektury.
ZAPROSZENIA…
· 26.09.2012
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FAIR PLAY

Program afiliowany przy Krajowej Izbie Gospodarczej





W imieniu Krajowej Izby Gospodarczej zapraszamy na konferencję pt.: „Trendy 2013: Transport i Motoryzacja", która odbędzie się 26 września o godzinie 9.00 w siedzibie Krajowej Izby Gospodarczej przy ulicy Trębackiej 4 (sala 205) w Warszawie. W trakcie spotkania zaprezentowany zostanie, przygotowany przez Pracownię F5 Analytics, specjalny raport omawiający najnowsze trendy dla branży motoryzacji i transportu. W raporcie wskazano 5 trendów, które najpełniej opisują zmiany, jakie czekają rynek motoryzacyjny i spedycyjny, a mianowicie: ecoworship; telematyzacja; customizacja; urbanizacja oraz transport publiczny.

Udział w konferencji jest bezpłatny.

Liczba miejsc ograniczona.
Prosimy o przesyłanie zgłoszeń na adres: ksierakowska@kig.pl 
Więcej informacji: http://www.kig.pl/zaproszeniam/3055-konferencja-qtrendy-2013-transport-i-motoryzacjaq.html 
· 12.10.2012

Lwowska Izba Przemysłowo-Handlowa zaprasza Laureatów i uczestników programu "Przedsiębiorstwo Fair Play" do udziału w Międzynarodowej Giełdzie Kontaktowej "Biznes-partnerstwo 2012", która odbędzie się 12 października 2012 roku wspólnie z XII Międzynarodowym Forum Gospodarczym - znaną platformą współpracy międzyregionalnej we Wschodniej i Środkowej Europie.

UWAGA: dla Laureatów oraz Uczestników programu organizator przewidział udział w Międzynarodowej Giełdzie Kontaktowej na specjalnych warunkach. Wartość udziału dla Laureatów i Uczestników programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” wynosi 100,00 Euro, w tym VAT.
Zaproszenie – http://przedsiebiorstwo.fairplay.pl/content/newsy/20120718/Pismo-przewodnie.doc
Formularz zgłoszenia - http://przedsiebiorstwo.fairplay.pl/content/newsy/20120718/Formularz-zgloszenia.doc 

Program - http://przedsiebiorstwo.fairplay.pl/content/newsy/20120718/Program-Exchange-PL.doc 
· 18-19.10.2012



Skuteczna reklama? Web usability? SEO? Google Analytics? Zobacz, czego można się nauczyć w czasie najbliższej edycji szkoleń WebDoctor Training Center i zostań e-specjalistą!

W imieniu Laureata ubiegłorocznej edycji programu "Przedsiębiorstwo Fair Play" - firmy WebDoctor sp. z o.o. z Poznania serdecznie zapraszamy do udziału w szkoleniach!

UWAGA: Dla Uczestników oraz Laureatów programu "Przedsiębiorstwo Fair Play" Organizator przewidział rabat w wysokości 10% od ceny podstawowej. (UWAGA: aby otrzymać rabat w formularzu należy wpisać następujący kod rabatowy:b81a7a)

Formularz rejestracyjny: http://szkolenia.webdoctor.pl/#form_rejestracja
Program" Przedsiębiorstwo Fair Play" objął patronatem najbliższą edycję szkoleń.

Więcej informacji na: http://szkolenia.webdoctor.pl/
Osoba do kontaktu w sprawie szkoleń:
Krzysztof Świtoński
WebDoctor Sp. z o.o.
tel.: +48 61 66 33 508
fax: +48 61 66 33 529
e-mail: k.switonski@webdoctor.pl
· 24.10.2012
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Serdecznie zapraszamy na konferencję pt.: Kultura i biznes. Partnerstwo?, która odbędzie się 24 października br. o godzinie 10.00 w Międzynarodowym Centrum Kultury w Krakowie. Podczas spotkania przedstawiciele instytucji i organizacji kulturalnych wraz z reprezentantami świata biznesu przedstawią swoje doświadczenia i skonfrontują oczekiwania, jakie oba sektory mają wobec siebie. Dyskusja została podzielona na cztery przewodnie panele tematyczne:

· Mecenat nad sztuką

· Kultura i biznes

· Stosunki kulturalne, nowi aktorzy, nowa publiczność

· Kultura w kryzysie - kryzys w kulturze.

Program "Przedsiębiorstwo Fair Play" został Partnerem Konferencji.

Udział w konferencji jest bezpłatny.

Wstępny program konferencji:

http://przedsiebiorstwo.fairplay.pl/content/newsy/20121024/Kultura_i_biznes_program_roboczy_sierpien2012_pl_en_v2.doc
Formularz zgłoszenia:

http://przedsiebiorstwo.fairplay.pl/content/newsy/20121024/Kultura_i_biznes_zgloszenie.doc 

Więcej informacji: www.mck.krakow.pl
TAM BĘDZIEMY…




Program "Przedsiębiorstwo Fair Play" został Partnerem II Europejskiego Kongresu Małych i Średnich Przedsiębiorstw. Pani Anna Szcześniak – Dyrektor ds. Strategii i Programów w Fundacji „Instytut Badań nad Demokracją i Przedsiębiorstwem Prywatnym” KIG oraz Członek Komisji Ogólnopolskiej programu „Przedsiębiorstwo Fair Play” została poproszona o zabranie głosu w panelu pt.: Praktyczny wymiar społecznej odpowiedzialności biznesu. Pani Anna Szcześniak wystąpi także w roli eksperta podczas panelu pt. Zarządzanie zasobami ludzkimi.

Oba panele odbędą się w dniu 25 września w Katowicach.

Szczegółowy program Kongresu dostępny jest tutaj: http://kongresmsp.eu/pl/program-kongresu/program 
W trakcie Kongresu kolportowane będą materiały promocyjne dot. programu „Przedsiębiorstwo Fair Play”. 

II Europejski Kongres Małych i Średnich Przedsiębiorstw odbędzie się w dniach 24-27 września br. w Katowicach. Tematami wiodącymi tegorocznego Kongresu są: Nowoczesne zarządzanie w mikro, małej i średniej firmie, internacjonalizacja przedsiębiorstw - biznes bez granic oraz innowacje dla MSP. Głównym celem spotkania będzie przekazanie informacji na temat aktualnych wyzwań dla przedsiębiorcy we wszystkich procesach zarządczych w firmie. Podczas poszczególnych paneli eksperci oraz doświadczeni menedżerowie polskich i europejskich firm będą przedstawiać aktualne trendy i kierunki w zarządzaniu.

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie internetowej www.kongresmsp.eu
ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W BADANIU…
Każdego roku Krajowa Izba Gospodarcza ocenia obecną oraz przyszłą koniunkturę gospodarczą w oparciu o wiedzę przedsiębiorców. Wyniki badania z poprzednich lat wykazują, iż nastroje panujące wśród przedsiębiorców oraz ich oczekiwania z dużym przybliżeniem przekładają się na rzeczywistość http://www.kig.pl/naszglos/badania.html.

Dlatego w imieniu Krajowej Izby Gospodarczej zwracamy się również do Państwa - Laureatów oraz Uczestników programu "Przedsiębiorstwo Fair Play" z gorącą prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania zawarte w ankiecie. Dzięki uzyskanym ocenom, Krajowa Izba Gospodarcza będzie mogła opracować i upublicznić zbiorcze dane. Raport z tego corocznego badania uważany jest za istotne uzupełnienie prognoz ekonomistów odnośnie bieżącej jak i przyszłej koniunktury gospodarczej.

Równocześnie z badaniem prowadzonym przez Krajową Izbę Gospodarczą, według identycznego kwestionariusza, narodowe izby gospodarcze w pozostałych krajach Unii Europejskiej również prowadzą takie badanie. Dlatego dodatkowym jego atutem będzie możliwość porównania wyników z Polski z tymi uzyskanymi w innych państwach.

Jak wziąć udział w badaniu
Poniżej znajduje się kwestionariusz, w którym Państwo proszeni są o zaznaczenie odpowiedzi. Wypełnione ankiety należy przesyłać do 2 października 2012 na adres: biuroue@kig.pl lub faksem na nr (22) 827 46 73 lub pocztą na adres: Biuro ds. UE, KIG, ul. Trębacka 4, 00-074 Warszawa.

Dodatkowe informacje o badaniu uzyskają Państwo po numerem telefonu: (22) 630 96 28.

Kwestionariusz ankiety:

http://przedsiebiorstwo.fairplay.pl/content/newsy/20120906/Kwestionariusz_PL_2013.doc 

DO GRONA BRANŻOWYCH PARTNERÓW MEDIALNYCH XV EDYCJI PROGRAMU DOŁĄCZYŁY NASTĘPUJĄCE REDAKCJE…
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Kontakt:

Agata Rozalska - Public Relations, kontakt z mediami,

tel. (22) 630 96 99, e-mail: pr@fairplay.pl
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